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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Приймальна комісія Державного університету «Київський авіаційний інститут» (далі 

– Приймальна комісія КАІ) – робочий орган Державного університету «Київський авіаційний 

інститут», передбачений частиною першою статті 38 Закону України «Про вищу освіту» 

(далі – Закон), що утворюється для організації прийому вступників. Строк повноважень 

Приймальної комісії становить один календарний рік. 

Приймальна комісія працює на засадах демократичності, прозорості та відкритості 

відповідно до законодавства України, Положення про приймальну комісію вищого 

навчального закладу, затвердженого наказом Міністерством освіти і науки України від 

15 жовтня 2015 року №1085, зареєстрованого Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 

04 листопада 2015 року за № 1353/27798 зі змінами внесеними згідно з наказом 

Міністерством освіти і науки України №622 від 06 червня 2016 року, Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом МОН від 10 лютого 

2025 року № 168 (далі – Порядок прийому) та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 

26 лютого 2025 р. за № 15/41360, Правил прийому до Державного університету «Київський 

авіаційний інститут» у 2025 році (далі – Правила прийому). 

Положення затверджується Вченою радою закладу вищої освіти (далі - ЗВО) відповідно 

до частини третьої статті 38 Закону. 

1.2. Склад Приймальної комісії затверджується наказом президента Університету, який є 

Головою комісії. 

Голова Приймальної комісії відповідає за виконання покладених на Приймальну комісію 

завдань і здійснення нею своїх функцій. 

До складу Приймальної комісії входять: 

заступник (заступники) голови Приймальної комісії; 

відповідальний секретар Приймальної комісії; 

заступники відповідального секретаря Приймальної комісії; 

члени Приймальної комісії (директори інститутів, декани факультетів, керівники 

структурних підрозділів тощо); 

представники органів студентського самоврядування, представники профспілкових 

організацій, відповідно до пункту 6 частини п’ятої статті 40 Закону та профспілкових 

організацій. 

Склад приймальної комісії та її підрозділів, за винятком осіб, які входять до них згідно з 

посадовими обовязками, щороку поновлюється не менш як на третину. 

Заступником (заступниками) Голови Приймальної комісії призначаються проректор 

та/або керівник структурного підрозділу ЗВО. 

Відповідальний секретар Приймальної комісії та його заступники призначаються 

наказом керівника ЗВО з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) працівників 

закладу вищої освіти. 

Наказ про затвердження складу Приймальної комісії видається керівником закладу 

вищої освіти до початку календарного року.  

1.3. Для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх 

функцій відповідно до наказу керівника закладу вищої освіти утворюються такі підрозділи 

Приймальної комісії: 

комісії для проведення вступного випробування; 

комісії для проведення співбесід; 

комісії для проведення фахового іспиту; 

апеляційна комісія (апеляційні комісії); 

відбіркові комісії; 

освітні центри «Донбас-Україна», «Крим-Україна». 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18/paran622#n622
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18/paran624#n624
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18/paran624#n624
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18/paran669#n669
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Допускається включати до складу цих комісій науково-педагогічних (педагогічних) 

працівників інших ЗВО. 

Комісії для проведення вступного випробування та комісії для проведення співбесід 

утворюються у випадках, передбачених Порядком прийому, для проведення вступних 

випробувань при вступі на навчання на основі повної загальної середньої освіти (ПЗСО). До 

складу цих комісій можуть входити (за згодою) працівники інших навчальних закладів, 

науково-дослідних установ.  

Фахові комісії утворюються для проведення фахових іспитів, які передбачені Порядком 

прийому. До складу цих комісій можуть входити (за згодою) науково-педагогічні 

(педагогічні) працівники інших ЗВО.  

Апеляційна комісія утворюється для розгляду апеляцій вступників. Головою 

апеляційної комісії призначається заступник керівника цього закладу вищої освіти, який не є 

членом комісії для проведення співбесіди, фахового іспиту. При прийомі на навчання на 

основі ПЗСО склад апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних 

(педагогічних) працівників закладу вищої освіти та вчителів системи загально освітніх 

навчальних закладів регіону, які не є членами комісій для проведення вступного 

випробування, комісії для проведення співбесід даного закладу вищої освіти.  

При прийомі на навчання на основі раніше здобутих ступенів молодшого спеціаліста, 

фахового молодщого бакалавра, молодшого бакалавра, бакалавра, спеціаліста, магістра, 

склад апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) 

працівників закладів вищої освіти і наукових установ України. 

Апеляційна комісія працює за затвердженим Положенням про апеляційну комісію 

Державного університету «Київський авіаційний інститут». 

Апеляційні комісії можуть утворюватись у відокремлених структурних підрозділах. 

Головою апеляційної комісії відокремленого структурного підрозділу призначається один із 

заступників керівника цього підрозділу. 

Відбіркова комісія утворюється для профорієнтаційної роботи, прийому документів, 

оформлення особових справ вступників, а також для виконання інших функцій, пов’язаних з 

прийомом вступників. В інститутах, факультетах, а також коледжах, як структурних 

підрозділах університету і в територіально відокремлених структурних підрозділах закладу 

вищої освіти можуть утворюватись одна або декілька відбіркових комісій. У разі потреби 

можуть утворюватися виїзні відбіркові комісії, порядок роботи яких встановлюється 

Приймальною комісією. 

До складу відбіркових комісій входять голова - керівник факультету, кафедри, 

відділення, відповідальний секретар відбіркової комісії, а також члени відбіркової комісії з 

числа науково-педагогічних (педагогічних) працівників та навчально-допоміжного 

(адміністративного) персоналу структурних підрозділів університету, кількість яких 

визначається, виходячи з потреби відбіркової комісії. 

Наказ про затвердження складу для проведення фахових іспитів, комісії для проведення 

співбесід, апеляійних та відбіркових комісій підписується керівником закладу вищої освіти, 

зазвичай, впродовж місяця після набрання чинності Порядком проведення вступної компанії 

2025 року. Підрозділи Приймальної комісії можуть мати інші назви та розподіл 

повноважень, що повинно бути зазначено в Положенні (змінах до Положення). 

Список працівників, які допускаються до роботи для забезпечення діяльності 

Приймальної комісії та її підрозділів, затверджується наказом керівника ЗВО з числа 

науково-педагогічних (педагогічних) працівників та навчально-допоміжного 

(адміністративного) персоналу закладу вищої освіти. 

4. Склад Приймальної комісії та її підрозділів, за винятком осіб, які входять до них 

згідно з посадовими обов’язками, щороку поновлюється не менш ніж на третину.  
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До складу Приймальної комісії, відбіркових і фахових комісій та апеляційної комісії не 

можуть входити особи, діти яких вступають до цього ЗВО у поточному році. 

 

ІІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ОБОВ’ЯЗКИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

 

2.1. Відповідно до Порядку прийому, Статуту Університету, наявної ліцензії 

(сертифікатів про акредитацію), Приймальна комісія розробляє Правила прийому, які 

затверджує Вчена рада КАІ відповідно до частини п’ятої статті 44 Закону. 

2.2. Приймальна комісія: 

забезпечує інформування вступників, їх батьків та громадськість з усіх питань вступу до 

ЗВО; 

організовує прийом заяв та документів, приймає рішення про допуск вступників до 

участі в конкурсі (до участі у вступних випробуваннях); 

подає до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – Єдина база або 

ЄДЕБО) отримані від вступників дані, вносить зміни до статусів заяв вступників в Єдиній 

базі; 

координує діяльність усіх структурних підрозділів ЗВО щодо підготовки та проведення 

конкурсного відбору; 

організовує і проводить консультації з питань вступу на навчання та вибору 

спеціальності (освітньої програми), що найбільш відповідає здібностям, нахилам і рівню 

підготовки вступників; 

здійснює контроль за роботою усіх структурних підрозділів Приймальної комісії, 

розглядає і затверджує їх рішення;  

організовує та контролює діяльність технічних, інформаційних і побутових служб щодо 

створення умов для проведення вступної компанії; 

забезпечує оприлюднення на веб-сайті закладу вищої освіти цього Положення, Правил 

прийому та інших документів, передбачених законодавством; 

приймає рішення про зарахування вступників за формами навчання і джерелами 

фінансування. 

2.3. Рішення Приймальної комісії приймаються за присутності не менше двох третин 

складу Приймальної комісії простою більшістю голосів та своєчасно доводяться до відома 

вступників. 

Рішення Приймальної комісії оформлюються протоколами, які підписує голова і 

відповідальний секретар Приймальної комісії. 

 

IІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

 

3.1. Прийом заяв та документів вступників проводиться у строки, передбачені Порядком 

прийому і Правилами прийому. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде 

логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до особистого електронного кабінету; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу 

вступу); 

номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного листка, що був 

отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років та 

вступних випробувань вказується будь-який з передбачених до використання на відповідній 

основі вступу, визначений Порядком прийому; 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18/paran752#n752
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1351-15/paran17#n17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1351-15/paran17#n17
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тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний 

номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката НМТ / 

екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ); 

реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній 

компанії, інформація про які доступна в державних реєстрах. 

Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній компанії, у разі 

недоступності в державних реєстрах відповідних документів, до подання першої заяви має 

звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо 

заклад вищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) та 

надати документи, що підтверджують вказане право, для створення в ЄДЕБО картки 

фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів. 

Особи, які звернулися за допомогою, самостійно реєструють особистий електронний 

кабінет вступника в ЄДЕБО в консультаційному центрі будь-якого закладу освіти: 

за наявності розбіжностей: в даних особи в ЄДЕБО (прізвище, ім’я, по батькові (за 

наявності), дата народження, стать, громадянство тощо); у документі про раніше здобуту 

освіту (основу вступу); у даних учасників НМТ / ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ; у разі подання 

документа про раніше здобуту освіту (основу вступу), інформація про який відсутня в 

ЄДЕБО, або за умови, що документи про освіту видані до запровадження фотополімерних 

технологій їх виготовлення. 

3.2. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені у пункті 1 

цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних особи у документі 

про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката 

НМТ, а в разі їх відсутності – з даними документа, що посвідчує особу, що містяться у картці 

фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базову, повну загальну 

середню освіту. 

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти відправляється 

повідомлення для активації особистого електронного кабінету вступника. У випадку, коли в 

ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими даними (прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності), дата народження), особа, що реєструє кабінет вступника, додатково 

зазначає дані одного із документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер 

документа про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа 

отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення 

невідповідності. 

Активація особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає вступнику 

можливість доступу до особистого електронного кабінету вступника на вебсайті за 

електронною адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Доступ до особистого електронного кабінету 

вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При 

невдалій спробі увійти до особистого електронного кабінету вступника на електронну 

пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення. 

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів (мобільний 

та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості 

оперативного зв’язку закладу вищої освіти з вступником, а також завантажує кольорову 

фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3 × 4. 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів. За 

потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, сертифікати 

НМТ, екзаменаційні листки ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ різних років відповідно до Порядку прийому. 

Особистий електронний кабінет вступника може бути заблокований технічним 

адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової 

команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного 

вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. 

https://vstup.edbo.gov.ua/
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3.3. Для здобуття вищої освіти особи (вступники) подають заяви: 

в електронній формі через особистий електронний кабінет вступника, крім визначених 

у цьому пункті випадків; 

тільки в паперовій формі (у зв’язку з неможливістю зареєструвати особистий 

електронний кабінет вступника): 

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (крім осіб з 

посвідкою на постійне проживання в Україні) та особами, які звернулися із заявою про 

визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, що підтверджено 

посвідченням біженця або довідкою про звернення за захистом в Україні, відповідно до 

Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 

захисту»; 

у разі подання іноземного документа про освіту; 

у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до запровадження 

фотополімерних технологій їх виготовлення; 

у разі подання заяви на вступ до встановлених Порядком прийому строків подання 

електронних заяв / роботи електронних кабінетів вступників; 

у разі перебування особи на тимчасово окупованій території України; 

у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет вступника або 

подати заяву в електронному вигляді з інших причин, що підтверджено довідкою 

приймальної комісії закладу вищої освіти. 

Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до п’яти заяв на місця 

державного або регіонального замовлення та до п’ятнадцяти заяв за всіма джерелами 

фінансування. 

3.4. Заява в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі 

онлайн. 

У заяві вступники вказують: 

- код конкурсної пропозиції; 

- джерело фінансування:  

за рахунок видатків державного бюджету у державних та приватних закладах вищої 

освіти (державне замовлення);  

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на умовах 

повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття 

вищої освіти);  

за кошти фізичних та/або юридичних осіб;  

за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, 

за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії;  

за ваучерами; 

- інформацію про вступника. 

Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного замовлення та може 

вказуватись в заявах на вступ на місця за кошти фізичних або юридичних осіб (при цьому 

показник пріоритетності 1 означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником 

пріоритетність заяв не може бути змінено. 

Під час подання заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції вступники 

обов’язково зазначають один із таких варіантів: 

«Претендую на участь у конкурсі на місце державного або регіонального замовлення і 

на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб»; 

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної компанії на 

місця державного або регіонального замовлення». 
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Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники претендують на 

участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб і 

попереджаються про неможливість переведення в межах вступної компанії на місця 

державного або регіонального замовлення. Такі вступники у заявах зазначають: 

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної компанії на 

місця державного або регіонального замовлення». 

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і 

сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком 

його дії, а також інформація про наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних 

умов участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних 

умов вступу на навчання за державним або регіональним замовленням фіксується у кожній 

поданій заяві вступника. 

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми інформація про 

ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про вищу освіту» 

фіксується в заяві вступника. 

Право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття 

вищої освіти та/або спеціальні умови вступу на навчання за державним замовленням 

вступник зазначає у кожній заяві, що подається, крім заяв, де він зазначив «Претендую на 

участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб». 

Врахування права на спеціальні умови підтверджує заклад освіти, до якого подано 

відповідну заяву, на підставі документа, наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО. 

У кожній заяві на участь у творчому конкурсі (крім військового навчального підрозділу 

КАІ) вступник надає згоду на відеозапис творчого конкурсу, оприлюднення відеозапису 

творчого конкурсу на сайті закладу вищої освіти, а також зберігання відеоматеріалів після 

проведення творчого конкурсу та знеособлених письмових робіт конкурсу творчих 

здібностей на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних 

інтернет-посилань. Це правило не застосовується до вступників, які перебувають на 

тимчасово окупованій території. 

До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного листа, 

додатки до мотиваційного листа приймаються на визначену Приймальною комісією закладу 

освіти електронну поштову скриньку. 

До кожної заяви, яка подається до закладу освіти у паперовій формі, вступник додає 

мотиваційний лист, додатки до такого мотиваційного листа можуть бути подані як у 

паперовій, так і в електронній формі. В ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової 

справи вступника у закладі освіти, де міститься мотиваційний лист. 

Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з неї 

після 01 січня року вступу, подають документи з урахуванням особливостей, передбачених 

МОН від 01.03.2021 р. №271 «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, 

фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15.04.2021 р. за 

№ 505/36127) в редакції від 03.10.2023 р. 

Заклад вищої освіти у своїх Правилах прийому встановлює перелік додаткових 

документів, необхідних для вступу, якщо це викликано особливостями вступу на певну 

конкурсну пропозицію. 

Подана вступником заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад 

освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО». 

У заяві на участь у вступних випробуваннях вступники вказують: 

код конкурсної пропозиції, 
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інформацію про вступника; 

назву (назви) вступного випробування (вступних випробувань). 

3.5. Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою 

приймальної комісії закладу вищої освіти протягом трьох робочих днів з дати реєстрації 

заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому документів, у 

випадку складання вступних випробувань – не пізніше наступного дня після завершення 

вступних випробувань. За результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії 

присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому електронному 

кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником». 

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа 

зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх 

необхідно подати. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті 

вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної 

комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти». 

3.6. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної комісії закладу 

вищої освіти (за згодою закладу освіти або в разі перебування вступника на тимчасово 

окупованій території – дистанційно з використанням засобів електронного зв’язку). Зміст 

заяви в паперовій формі відповідає змісту заяви в електронній формі. Уповноважена особа 

приймальної комісії вносить відомості кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день 

прийняття заяви (з відповідною поміткою в разі дистанційної подачі заяви). Належним 

дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву в паперовій 

формі, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає таку заяву з 

використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису. 

Вимога використання електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті електронного підпису не поширюється на осіб, що перебувають на тимчасово 

окупованих територіях України. Такі особи надсилають засобами електронного зв’язку скан-

копії (фотокопії) заяви, складеної у письмовій формі. 

Якщо вступником подано іноземний документ про освіту на підставі якого 

здійснюється вступ, строк розгляду відповідної заяви встановлюється до п’яти робочих днів. 

Для іноземних документів про освіту здійснюється валідація – аналіз документа про освіту 

на відповідність освітнього рівня умовам до вступу та вимогам щодо оформлення документів 

про освіту. Валідація здійснюється приймальною комісією закладу вищої освіти або 

установою, на яку покладено функції національного інформаційного центру академічної 

мобільності. У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документу про освіту, 

приймальна комісія закладу вищої освіти відмовляє вступнику (крім громадян України, які 

вступають на основі ПЗСО/НРК5 за результатами НМТ) в допуску до конкурсного відбору 

для здобуття вищої освіти. 

Для іноземців та осіб без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх 

біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, осіб, які звернулись за захистом в 

Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, відповідно до Закону 

України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» 

вступник додає такі документи: 

копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства, засвідчена 

територіальним органом ДМС за місцем перебування іноземця чи особи без громадянства в 

Україні та/або з відміткою про те, що оригінал такого документа отримано на зберігання 

територіальним органом ДМС; 

довідку про звернення за захистом в Україні. 

3.7. У разі участі вступника у вступних випробуваннях, КАІ при присвоєнні заяві, 

поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена» зазначає час, дату та місце проведення 



 

Система менеджменту якості 

ПОЛОЖЕННЯ  

ПРО ПРИЙМАЛЬНУ КОМІСІЮ 

ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

«КИЇВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ» 

Шифр 

документу 
СМЯ КАІ П 02.03 (01) 

– 01 – 2025 

стор. 11 з 20 
 

вступного випробування. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті 

вступника. При поданні заяви у паперовій формі час, дата та місце проведення вступного 

випробування повідомляються вступнику особисто або електронною поштою. 

3.8. Приймальна комісія КАІ приймає рішення про допущення чи недопущення 

вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти 

за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї документів, результатів 

вступних випробувань. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких 

статусів: «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)»; 

«Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних осіб)»; «Відмовлено 

закладом освіти» (із зазначенням причини відмови). 

3.9. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в особистому 

електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві присвоюється один 

із статусів: 

«Скасовано вступником»; 

«Скасовано вступником (без права подання нової заяви з такою самою 

пріоритетністю)». 

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано технічним 

адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж за день до 

закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки під час внесення відповідних 

даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється 

в ЄДЕБО. 

Заява у паперовій формі, зареєстрована в ЄДЕБО, може бути скасована приймальною 

комісією КАІ на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення прийому 

документів на навчання для заяв у паперовій формі за умови допущення технічної помилки 

під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджується актом про допущену 

технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт 

такого подання анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано 

закладом освіти». 

Технічний адміністратор засобами мобільного зв’язку або електронною поштою 

повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після чого вступник може 

подати нову заяву з такою самою пріоритетністю. 

3.10. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за 

кордоном ступінь (рівень) освіти, обов’язковою є процедура визнання і встановлення 

еквівалентності цього документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти 

і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних 

документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року 

за № 614/27059. 

3.11. Документи про вищу духовну освіту приймаються в разі подання свідоцтва про 

державне визнання документа про вищу духовну освіту, отриманого особою відповідно до 

Порядку державного визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені 

звання, виданих закладами вищої духовної освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 652, або в разі її здобуття особами до 01 

вересня 2018 року та подання рішення вченої ради закладу вищої освіти щодо визнання 

відповідного документа про вищу духовну освіту. 

3.12. Під час подання заяв та документів для здобуття ступеня бакалавра на основі 

НРК5 можуть прийматися як документи про освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого 

спеціаліста, що виготовлені відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 

вересня 2020 року № 811 «Про документи про вищу освіту (науковий ступінь)», так і 

документи про освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, що виготовлені 

згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2015 року № 645 «Про 
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документи про професійну (професійно-технічну) освіту державного зразка і додатки до 

них».  

3.13. Прийом на навчання до КАІ іноземців та осіб без громадянства здійснюється 

згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без 

громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які потребують 

додаткового або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових правових та 

соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території 

України», постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання 

здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб», наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання 

(стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536, наказом Міністерства освіти і науки 

України від 02 грудня 2019 року №1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для 

здобуття вищої освіти іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів державного 

замовлення відповідно до міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. 

 Прийом заяв і документів, зарахування іноземних громадян, що вступають на навчання 

за освітнім ступенем «Бакалавр» та «Магістр», здійснюється Центром міжнародної освіти 

Інституту міжнародного співробітництва та освіти КАІ. 

 

ІV. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНИХ ІСПИТІВ 

4.1. Голови фахових комісій, комісій з прроведення співбесіди, які відповідають за 

проведення фахових іспитів, співбесід, щороку складають необхідні екзаменаційні 

матеріали: програми фахових іспитів, що проводяться закладом вищої освіти, білети, тестові 

завдання, критерії оцінювання відповіді вступника тощо та подають їх на затвердження 

голові Приймальної комісії ,як правило, не пізніше, ніж за три місяці до початку прийому 

документів. 

для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра – відповідно до Правил 

прийому за результатами НМТ, Egzamin maturalny (далі – матуральний іспит) для громадян 

Республіки Польща, творчого конкурсу, співбесіди, вступного іспиту для іноземців, розгляду 

мотиваційних листів; 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра – за результатами ЄВІ, ЄФВВ, 

ЄДКІ, фахового іспиту, фахового заліку, співбесіди, вступного іспиту для іноземців, 

розгляду мотиваційних листів. 

У разі подання заяв на участь у вступних випробуваннях особами з особливими 

освітніми потребами заклад вищої освіти забезпечує відповідні умови для проходження 

ними творчих конкурсів, співбесід, фахових іспитів та вступних іспитів для іноземців. 

4.2. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала та розгляду 

мотиваційних листів відповідно до Порядку та Правил прийому. Переведення тестових балів 

НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ, результатів матурального іспиту проводиться до шкали 100–200. 

4.3. Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі 

ПЗСО та НРК5 зараховуються бал (бали): 

НМТ 2025 або 2024 року з чотирьох конкурсних предметів (перший, другий, третій, 

четвертий предмети) або 

НМТ 2023 або 2022 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій 

предмети); 

та творчого конкурсу зі спеціальностей, для яких він передбачений (додаток 1 Порядку 

прийому); 
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матурального іспиту з двох основних предметів (польська мова, математика) та двох 

додаткових предметів (історія, або іноземна мова, або біологія, або фізика та астрономія, або 

хімія на вибір вступника) для громадян Республіки Польща; 

вступного іспиту для іноземців з предметів, визначених Правилами прийому. 

У передбачених Порядком та Правилами прийому випадках результати співбесіди з 

предметів НМТ 2025 року зараховуються замість балів НМТ.  

4.4. Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі 

НРК6 та НРК7 зараховуються бал (бали): 

1) для вступу на спеціальності галузей знань B «Культура, мистецтво та гуманітарні 

науки» (крім спеціальностей визначених в додатку 1 Порядку), C «Соціальні науки, 

журналістика, інформація та міжнародні відносини», D «Бізнес, адміністрування та право», F 

«Інформаційні технології» та на спеціальності: I10 «Соціальна робота та консультування», J3 

«Туризм та рекреація»: 

ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

(ЄДКІ) зі спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації» 2024 або 2025 року (тільки 

для вступників на спеціальність F5 «Кібербезпека та захист інформації», які складали 

відповідний ЄДКІ 2024 або 2025 року); 

ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та ЄФВВ 2025 року (крім вступників на 

спеціальність F5 «Кібербезпека та захист інформації», які складали відповідний ЄДКІ 2024 

або 2025 року); 

вступного іспиту для іноземців з дисциплін, визначених Правилами прийому (за 

потреби). 

У передбачених Правилами прийому випадках, замість результатів ЄВІ (обох блоків) 

використовуються результати співбесіди з іноземної мови, замість результатів ЄФВВ – 

результат фахового іспиту; 

2) для вступу на спеціальність J6 «Авіаційний транспорт»: 

ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

(ЄДКІ) зі спеціальностей 272 «Авіаційний транспорт»», 275 «Транспортні технології» 2024 

або 2025 року (тільки для вступників на зазначені в попередньому абзаці відповідні 

спеціальності, які складали відповідний ЄДКІ 2024 або 2025 року) або фаховий іспит (для 

інших вступників); 

вступного іспиту для іноземців з дисциплін, визначених Правилами прийому (за 

потреби). 

У передбачених Правилами прийому випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) 

використовуються результати співбесіди з іноземної мови. 

3) для вступу на спеціальності, визначені в додатку 1 Порядку: 

ЄВІ 2023 або 2024 або 2025 років та ЄФВВ 2025 року та фахового іспиту; 

вступного іспиту для іноземців з дисциплін, визначених Правилами прийому (за 

потреби); 

У передбачених Правилами прийому випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) 

використовуються результати співбесід з іноземної мови; 

 

4) для вступу на інші спеціальності: 

ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та фахового іспиту; 

вступного іспиту для іноземців з дисциплін, визначених Правилами прийому (за 

потреби). 

У передбачених Правилами прийому випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) 

використовуються результати співбесіди з іноземної мови. 

До конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та 

НРК7 за спеціальністю В11 «Філологія» та за міждисциплінарними освітніми програми, 
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допускається особа, що успішно склала фаховий залік, передбачений Правилами прийому 

для відповідної конкурсної пропозиції. 

4.5. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня 

доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності, а також результати 

ЄВВ з методології наукових досліджень, компонент ЄВІ, інших форм вступних випробувань 

(у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень), якщо вони 

передбачені Правилами прийому. Умовою допуску до вступних випробувань у закладі вищої 

освіти є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році та успішне 

складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше 

ніж 150 балів. У передбачених цими Правилами випадках замість результатів ЄВІ (обох 

блоків) використовуються результати співбесіди з іноземної мови. 

Відповідно до Правил прийому закладу вищої освіти особам, які вступають для 

здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена 

в їхньому дипломі, можуть бути встановлені додаткові вступні випробування.   

4.8. Заклади освіти (крім військового навчального підрозділу КАІ) зобов’язані 

забезпечити відеозапис творчого конкурсу не менше ніж з двох камер відеоспостереження, 

оприлюднення на сайті закладу вищої освіти, а також зберігання відеоматеріалів після 

проведення творчого конкурсу та знеособлених письмових робіт учасників конкурсу творчих 

здібностей на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних 

інтернет-посилань. Відеозапис творчого конкурсу вступників, які перебувають на тимчасово 

окупованій території не оприлюднюються, але зберігаються в приймальній комісії. 

4.9. Мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з 

якими вступник допускається до участі у конкурсному відборі, становить 100 балів для 

вступу за кошти фізичних та/або юридичних осіб, крім випадків, візначених у другому абзаці 

цього пункту. 

Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО та НРК5 не може бути менше ніж 150 

балів для спеціальностей C3 «Міжнародні відносини», D4 «Публічне управління та 

адміністрування», D8 «Право», D9 «Міжнародне право». 

4.10. Тестові завдання з обов’язкових навчальних предметів НМТ укладаються 

відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з 

відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти: з української мови –  

відповідно до Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з 

української мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696 

(частина «Українська мова»); з математики – відповідно до Програми зовнішнього 

незалежного оцінювання результатів навчання з математики, здобутих на основі повної 

загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 04 

грудня 2019 року № 1513); з історії України – відповідно до Програми зовнішнього 

незалежного оцінювання результатів навчання з історії України, здобутих на основі повної 

загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26 

червня 2018 року № 696. 

Тестові завдання з вибіркових навчальних предметів НМТ (біології, географії, іноземної 

мови, української літератури, фізики, хімії), укладаються відповідно до програм зовнішнього 

незалежного оцінювання результатів навчання з відповідних предметів на основі повної 

загальної середньої освіти (відповідно до Програми зовнішнього незалежного оцінювання 

результатів навчання з біології, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2018 року № 1426; 

Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з географії, здобутих 

на основі повної загальної середньої освіти, Програми зовнішнього незалежного оцінювання 

з іноземних мов, Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з 
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української мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (частина 

«Українська література»), Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів 

навчання з фізики, Програми зовнішнього незалежного оцінювання з хімії, затверджених 

наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696). 

Тестові завдання тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ укладаються 

відповідно до Програми тесту загальної навчальної компетентності єдиного фахового 

вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 158. 

Тестові завдання тесту з іноземних мов ЄВІ укладаються відповідно до Програми 

єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання для здобуття ступеня 

магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 28 березня 2019 року 

№ 411. 

Перелік предметних тестів ЄФВВ для спеціальностей галузей знань A «Освіта», C 

«Соціальні науки, журналістика та інформація», D «Бізнес, адміністрування та право», F 

«Інформаційні технології» та для спеціальностей: B7 «Релігієзнавство», В9 «Історія та 

археологія», В10 «Філософія», В11 «Філологія (за спеціалізаціями)», В12 «Культурологія та 

музеєзнавство», В13 «Бібліотечна, інформаційна та архівна справа», G17 «Архітектура та 

містобудування», J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг», J3 «Туризм та рекреація» 

наведений у додатку 8. Тестові завдання ЄФВВ укладаються відповідно до Програми 

предметного тесту єдиного фахового вступного випробування для вступу на спеціальності 

081 «Право», 293 «Міжнародне право», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 03 лютого 2022 року № 107; Програми предметного тесту з економіки та 

міжнародної економіки єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання 

для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 

11 лютого 2022 року № 153; Програми предметного тесту з обліку та фінансів єдиного 

фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 154; 

Програми предметного тесту з політології та міжнародних відносин єдиного фахового 

вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 155; Програми 

предметного тесту з управління та адміністрування єдиного фахового вступного 

випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 157, Програми предметного 

тесту з педагогіки та психології єдиного фахового вступного випробування для вступу на 

навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 квітня 2024 року № 426; Програми предметного тесту з інформаційних 

технологій єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття 

ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19 квітня 

2024 року № 552; Програми предметного тесту з психології та соціології єдиного фахового 

вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 156; програми 

предметного тесту з історії мистецтв єдиного фахового вступного випробування для вступу 

на навчання для здобуття ступеня магістра; програми предметного тесту з мовознавства 

єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня 

магістра; програми предметного тесту єдиного вступного випробування з методології 

наукових досліджень. 

4.11. Співбесіди з предметів для вступників на основі ПЗСО та НРК5, які вони 

проходять замість НМТ, проводяться за програмами ЗНО. Співбесіди з іноземної мови для 
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вступників на здобуття освітнього ступеня магістра на основі НКР6 та НРК7, здобуття 

ступеня доктора філософії проводяться за Програмою ЄВІ з іноземних мов. 

У випадку використання мотиваційних листів для конкурсного відбору заклад вищої 

освіти проводить перевірку мотиваційних листів на оригінальність тексту та забезпечує 

доступ до результатів такої перевірки уповноваженому з питань запобігання та виявлення 

корупції (далі – уповноважений). 

4.12. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням Приймальної 

комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, знання 

яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, 

до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

4.13. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених КАІ, розглядає 

апеляційна комісія КАІ, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом його 

керівника, з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань 

запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів студентського 

самоврядування, зовнішніх експертів. 

4.14. Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних 

показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО, відомості про результати вступних 

випробувань у КАІ додатково оприлюднюються на офіційному веб-сайті Приймальної 

комісії. 

4.15. Рішенням приймальної комісії результати вступних випробувань у КАІ на певну 

конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою вступника для участі в 

конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в КАІ. 

4.16. Результати фахових іспитів складені на денну форму навчання можуть бути 

зараховані, як результат вступного випробування на заочну форму навчання за умови вступу 

на ту ж саму освітню програму. 

4.17. При вступі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб при конкурсному 

відборі для здобуття ступеня бакалавра осіб, які вступають на основі вже здобутого ступеня 

бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за іншою спеціальністю, 

зараховуються результати фахового іспиту та розгляду мотиваційних листів. 

 

V. ЗАРАХУВАННЯ ВСТУПНИКІВ 

 

5.1. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті 

вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю (які 

отримали інформацію з офіційного вебсайту КАІ), у строк, визначений для виконання вимог 

до зарахування за заявою з пріоритетністю в розділі V Правил прийому, мають підтвердити 

вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного 

підпису або особисто в КАІ. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником військово-облікового 

документа в паперовій або в електронній (у тому числі роздрукований) формах, або 

військово-облікового документу, що визначає належність його власника до військового 

обов’язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-

ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 

проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, у 

призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, 

передбачених законодавством. 

Підставою для зарахування вступників на навчання є підтвердження вибору місця 

навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про навчання в КАІ між 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_5
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_7
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закладом освіти та вступником (за участю батьків або законних представників – для 

неповнолітніх вступників), в якому можуть бути деталізовані права та обов’язки сторін. 

Договір про навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих 

електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної оферти. 

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово 

окупованій території та які знаходяться на ній, можуть виконати вимоги до зарахування та 

укласти договір про навчання в КАІ впродовж шести місяців після початку навчання. 

Відсутність договору про навчання чи невиконання вимог до зарахування не перешкоджає 

включенню таких вступників до наказу про зарахування. В іншому випадку наказ про 

зарахування скасовується в частині зарахування такої особи. 

Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про повну 

загальну середню освіту у громадян України, які вступають на підставі результатів НМТ, не 

є перешкодою для їх зарахування, за умови, що вступник звертається до уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти щодо отримання документу про здобуття повної загальної 

середньої освіти на підставі результатів НМТ та письмово зобов’язується надати відповідний 

документ протягом шести місяців з початку навчання. У разі невиконання цього 

зобов’язання наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи. 

5.2. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування за заявою з пріоритетністю 

і в установлені строки, визначені у розділі V Правил прийому або відповідно до нього, 

підтвердили вибір місця навчання, виконали вимоги до зарахування та уклали договір про 

навчання, підлягають зарахуванню. При зарахуванні за кошти фізичних або юридичних осіб 

для здобуття вищої освіти додатково має бути укладений договір (контракт) між закладом 

вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для 

себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. 

Після виконання вступником вимог Правил прийому, уповноважена особа змінює 

статус електронної заяви вступника відповідно до наданої рекомендації на «Включено до 

наказу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» або на «Включено до наказу 

(навчання за кошти фізичних або юридичних осіб)». Статус його інших заяв з 

пріоритетностями, автоматично змінюється на «Деактивовано (у зв’язку із зарахуванням на 

навчання)». 

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) користувачем ЄДЕБО, зокрема 

представником приймальної комісії, за зверненням вступника для встановлення заявам 

статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування за державним або регіональним 

замовленням і не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання 

вимог до зарахування за заявою з пріоритетністю в розділі V Правил прийому, втрачають 

можливість зарахування в поточному році на навчання для здобуття вищої освіти за 

державним або регіональним замовленням або переведення на такі місця. 

У цьому разі заяві встановлюється статус «Виключено зі списку рекомендованих 

(навчання за державним замовленням)». За рішенням приймальної комісії цей статус заяви 

може бути змінений на статус «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)». 

5.3. Порядок підтвердження вибору місця навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб визначається Правилами прийому і може передбачати підтвердження 

вибору місця навчання в електронному кабінеті вступника. Вступники, які отримали 

рекомендацію до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, уклали 

договір про навчання та виконали інші вимоги до зарахування, підлягають зарахуванню. 

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» або статусу 
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«Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус 

«Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

Після виконання вступником вимог Правил прийому уповноважена особа змінює статус 

заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб)». 

У разі невиконання вступником, заяві якого присвоєно статус «Рекомендовано до 

зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)», вимог Правил прийому 

статус заяви змінюється на «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб)». 

5.4. У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

додатково укладається договір (контракт) між закладом вищої освіти та фізичною 

(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, 

беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. Договір (контракт) про фінансові 

зобов’язання щодо оплати навчання може бути укладений дистанційно з накладанням 

кваліфікованих електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної оферти. 

Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж чотирнадцяти календарних 

днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на 

тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній) з дати видання наказу про 

зарахування, то цей наказ скасовується в частині зарахування такої особи. 

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між КАІ та фізичною 

(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, 

беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. 

За результатами роботи Приймальної комісії щодо набору на відповідні форми навчання 

складається звіт про результати прийому на навчання, який затверджується на засіданні 

Вченої ради Державного університету «Київський авіаційний інститут». 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 

прим. 

Куди 

передано 

(підрозділ) 

Дата 

видачі 
П.І.Б. отримувача 

Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

      

 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 

  

№ 

пор. 
Прізвище ім’я по батькові 

Підпис 

ознайомленої 

особи 

Дата 

ознайомлення 
Примітки 
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(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№  

зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, яка 

внесла 

зміну 

Дата 

внесення 

зміни 

Дата 

введення 

зміни зміненого заміненого нового анульованого 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЙ 

№ пор. Прізвище ім’я по батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо  

адекватності 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
 




